



По сообщению средств массовой информации следователем Следственного комитета в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении подростка

Кировградским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области в отношении инспектора отделения по делам несовершеннолетних ММУ МВД России по Новоуральскому городскому округу и МО "поселок Уральский" 31-летнего майора полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п."а" ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, 10 августа 2012 года в период с 17 до 20 часов сотрудник полиции, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в приемном покое терапевтического отделения ФГБУЗ ЦМСЧ №31 по улице Мичурина в городе Новоуральске, умышленно применил насилие в отношении 14-летнего подростка. Как полагает следствие, данными противоправными действиями сотрудника полиции были не только нарушены права и законные интересы несовершеннолетнего, но и дискредитирована деятельность органов внутренних дел.

В рамках возбуждённого уголовного дела следователем Следственного комитета выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на самое тщательное выяснение всех без исключения обстоятельств случившегося. Принимаются меры к установлению и допросу всех лиц, принимавших участие в инциденте. Также решается вопрос об избрании в отношении полицейского меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

23 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617042>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
